
NYÍREGYHÁZA MEGYEI JOGÚ VÁROS HETILAPJA XXXIII. ÉVFOLYAM 9. SZÁM 2026. MÁRCIUS 9.

Katonai jelenlét és
dróntilalom

A Magyar Honvédség katonái kitelepültek az or-
szág kritikus infrastruktúrájának védelmére. Az MH
Kiss József 86. Helikopterdandár állománya jelenleg a
nyíregyházi repülõtéren teljesít szolgálatot, ahol meg-
erõsített földi és légi jelenléttel látják el a védelmi
feladatokat az ország keleti részén.

A sajtótájékoztatón elhangzott: a H225M és H145M
Airbus helikopterek személyzete és mûszaki állománya
a szolnoki dandártól érkezett Nyíregyházára. Felada-
tuk, hogy garantálják a kulcsfontosságú energetikai inf-
rastruktúra biztonságát, együttmûködésben a belügyi
szervekkel. Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi
miniszter már február 26-án bejelentette, hogy megdup-
lázták a térségbe telepített helikopteres kapacitást.

Ismét Nyíregyháza volt a házigazdája a Fedettpályás
Atlétikai Magyar Bajnokságnak február 28-án, szomba-
ton és március 1-én, vasárnap. Több remek eredmény is
született. A Sportcentrum versenyzõi közül többen is do-
bogóra állhattak.

Nyíregyházán rendezték az 52. Fedettpályás Atlétikai
Magyar Bajnokságot. Rögtön hazai elsõ helynek örülhet-
tünk, a Nyíregyházi Sportcentrum diszkoszvetõje, Kere-
kes Dóra 54.32 méterrel magabiztosan szerezte meg az
aranyérmet! Férfi diszkoszvetésben is nyíregyházi bajno-
kot avattak, hiszen a Téli Dobóbajnokságot párhuzamo-
san rendezték az ob-val.

Bajnoki címek hazai pályán

Szikszai Róbert az utolsó sorozatban dobott 59.72
méteres eredménnyel lett aranyérmes! – Jó érzés volt
hazai környezetben versenyezni, és örülök az újabb
bajnoki címnek, most ez volt a legfontosabb – mondta
Szikszai Róbert, a Nyíregyházi Sportcentrum diszkosz-
vetõje.

Öt éve Nyíregyháza a házigazda

Nyíregyháza zsinórban ötödször ad otthont a hétvé-
gén a fedettpályás bajnokságnak. – Akik emlékeznek
arra, hogy nézett ki egykoron az NYVSC pálya, azok
tudják, hogy mennyi munka van amögött, hogy egy-
más után, egyetlen vidéki helyszínként mi rendezhet-
tük ötödször is a fedettpályás bajnokságot. Ez volt a
célunk, hogy egy modern, minden igényt kielégítõ lé-
tesítménnyel gazdagodjon a város – hangsúlyozta dr.

Kovács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere. A verseny
megnyitója során Halkóné dr. Rudolf Éva önkormány-
zati képviselõ kiemelte: a Nyíregyházi Atlétikai Cent-
rum élsport- és szabadidõsport-rendezvényeknek is ott-
hont ad, külföldi csapatok is gyakran készülnek itt.

Takács Boglárka megvédte címét

A verseny egyik legjobban várt számában, nõi 60 mé-
teren két, nemzetközi szinten is jegyzett magyar futó
csapott össze Kozák Luca és Takács Boglárka személyé-
ben. Elõbbi fõ száma a gátfutás, de ezúttal elindult 60-on
is, és végül második helyen ért célba, míg Takács Boglár-
ka megvédte bajnoki címét. – Nagyon szoros verseny volt,
örülök, hogy végre együtt versenyezhettünk. Ez mindket-
tõnket inspirál – jegyezte meg Takács Boglárka.

Hazai atléták a dobogón

Vasárnap a 60 méteres gátfutásban Kozák Luca gyõ-
zött, és jó formában várhatja a fedettpályás vb-t.

– Úgy építettük fel a felkészülést, hogy a vb-re legyek
csúcsformában. Az idõeredmények alapján optimista va-
gyok – tette hozzá Kozák Luca. A nyíregyházi futók kö-
zül K. Szabó Gabriella 800 méteren elsõ, 1500 méteren
második lett.

(Szerzõ: Dankó László)

Takács Boglárka megvédte címét 60 méter síkfutáson a nyíregyházi Fedettpályás Atlétikai Magyar Bajnokságon

Atlétikai ob hazai sikerekkel

Freytag Péter õrnagy, a dandár helikopterpilótája el-
mondta: a honvédség erõi földön és levegõben is vé-
dik a kritikus létesítményeket. A légi feladatok között
kiemelt szerepe van a drónvédelemnek, az ismeretlen
légi jármûvek azonosításának, elfogásának, szükség
esetén a földre kényszerítésének. A kijelölt helikopte-
rek feladata olyan eszközök elhárítása is, amelyek túl
lassan vagy túl alacsonyan repülnek ahhoz, hogy a ha-
gyományos légvédelmi erõk hatékonyan reagáljanak.

Ezzel párhuzamosan vármegyénkben teljes
drónrepülési tilalom lépett életbe, az ukrán olajszállí-
tás leállása miatt bevezetett biztonsági intézkedések
részeként. Ez azt jelenti, hogy sem hobbi-, sem pro-
fesszionális drón nem reptethetõ engedély nélkül a
vármegye területén. A tilalom minden drónhasználatra
– felvételekre, megfigyelésre, repülésre – kiterjed. A
fontos energetikai pontoknál katonák és rendõrök biz-
tosítanak, a cél pedig az esetleges megfigyelés vagy
zavarás megelõzése, valamint az energiarendszer za-
vartalan mûködésének védelme.

Nõi 60 méteres gátfutásban esélyeshez méltón Kozák
Luca lett a magyar bajnok

A Nyíregyházi Sportcentrum futója, K. Szabó Gabriella
800 méteren aranyérmet szerzett
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Arany Nap   52 házaspár erõsítette meg fogadalmát
Idén 52 nyíregyházi jubiláló házaspárt köszöntött az

önkormányzat az Arany Napon. Az aranylakodalom az
50. házassági évforduló ünnepe, melynek jelentése a tartós
szeretet, összetartás és a közös élet ünneplése. A házas-
párokat idén is a Váci Mihály Kulturális Központban kö-
szöntötte Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormány-
zata. Azok a párok erõsítették meg újból házassági foga-
dalmukat, akik 1976-ban kötötték össze életüket Nyír-
egyházán.

Újra megerõsíthették házassági fogadalmukat azok a
házaspárok, akik idén ünneplik az aranylakodalmukat.
1976-ban 1143 pár fogadott örök hûséget egymásnak Nyír-
egyházán. Közülük 52 olyan házaspár vett részt az ese-
ményen, akik még a mai napig a városban élnek.

Ötvenévnyi hûség és szeretet

Az Arany Nap a házasság, a hûség és az egymás iránti
tisztelet ünnepe, melyet már hosszú évek óta megszer-

gyar nyelv olyan gazdag, annyi mindent fel tudnék sorol-
ni. Az édesanyám bölcsessége az volt: „gyermekem, vi-
tás helyzetben legyen három másodperc”. Az én bölcses-
ségem pedig az, hogy mindig legyen egy házi feladat a
kapcsolatban – fogalmazott Ligeti Józsefné.

Fontos az aranylakodalom megünneplése

Dr. Kása Brigitta aljegyzõ a hagyományoknak megfe-
lelõen idén is köszöntötte a házaspárokat. Az anyakönyv-
vezetõ elmondta: a nyíregyházi önkormányzat kiemelt
figyelmet fordít a városban élõ szépkorúakra, amely az
ünnepi rendezvény ötletét is inspirálta. Az Arany Nappal
már hetedik éve kedveskednek a jubiláló pároknak. –
Fontosnak tartjuk, mert hisszük, hogy ünnepelni kell azo-
kat, akik 50 éve házasságban, családban élnek. Ezt sze-
retnénk megmutatni a városlakóknak is: hogy így is le-
het, hogy lehet szépen élni házasságban, együtt megöre-
gedni. Ezzel a rendezvénnyel a család fontosságára sze-
retnénk felhívni a figyelmet, és egyúttal tiszteletünket
fejezzük ki azok iránt, akik ezt az 50 évet együtt, házas-
ságban élték le – mondta az aljegyzõ.

Õk a bizonyítékai annak,
hogy a házasság értéke idõtálló

Az aranylakodalmi rendezvényen dr. Kovács Ferenc,
Nyíregyháza polgármestere mondott ünnepi beszédet,
melyben kiemelte: megható és felemelõ pillanat, amikor

ötven közösen eltöltött év után együtt láthatják azokat,
akik nemcsak kimondták a boldogító igent, hanem nap
mint nap meg is élték annak tartalmát. Öt évtizeden át
osztoztak örömben és nehézségben, sikerekben és meg-
próbáltatásokban, és ma is egymás mellett állnak, bizo-
nyítva, hogy a házasság értéke idõtálló. – Amikor 1976-
ban fiatalon, reményekkel telve elindultak közös útju-
kon, talán még nem látták elõre, mennyi élmény, mennyi
közös emlék, mennyi szeretet és tapasztalat vár Önökre.
Azóta felneveltek gyermekeket, örültek unokáknak, ott-
hont teremtettek és közösen formálták nemcsak saját éle-
tüket, hanem városunk közösségét is. Önök tudják, hogy
a házasság nem pusztán érzelem, hanem döntés és fele-
lõsség. Türelem, figyelem, egymás iránti tisztelet és az a
csendes erõ, amely átsegít a nehéz napokon is – fejtette
ki köszöntõjében a polgármester, majd hozzátette: az
önkormányzat számára fontos, hogy a város szépkorú
polgárai biztonságban, méltóságban és aktívan élhesse-
nek, hiszen õk a helyi közösségek tartóoszlopai.

vez a párok számára a helyi önkormányzat. A Ligeti há-
zaspár számára hatalmas öröm volt, mikor megkapták a
meghívót a rendezvényre, amelyen megünnepelhették az
évfordulót. Hangsúlyozták: a hosszú házasság egyik leg-
nagyobb titka a kapcsolat folyamatos építése. – Mindig
az jut eszembe, hogy Petõfi azt mondta, a bánat egy nagy
óceán, az öröm pedig az óceán kis gyöngye. Ezeket a
gyöngyszemeket észre kell venni – a szerelembõl szere-
tet lesz, hûség, odafigyelés. Ezeket kell építeni. A ma-

A rendezvény programját a Móricz Zsigmond Szín-
ház mûvészeinek elõadása zárta, majd dr. Kovács
Ferenc polgármester és Halkóné dr. Rudolf Éva köz-
gyûlési bizottsági elnök egy emléklapot és egy szál
rózsát adott át minden párnak. Ezután ünnepi koc-
cintásra és tortavágásra invitálták a vendégeket, ame-
lyen az önkormányzat képviselõje mondott pohárkö-
szöntõt és gratulált a pároknak az 50 évért.

(Szerzõ: Csatári Jázmin)
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Tavaszi felújítási program indul
Ezúttal 30 helyszínt érint az önkormányzati beruházási csomag

Közel 520 millió forintos tavaszi felújítási program
kezdõdött Nyíregyháza számos pontján. Utakat 9 hely-
színen újítanak fel, járdák, kerékpárutak, parkoló- és lép-
csõfelújítások pedig 21 helyszínen valósulnak meg a kö-
vetkezõ hetekben. A saját forrásból megvalósuló beru-
házások a takarékos, szigorú, következetes költségveté-
si gyakorlat eredménye – hangsúlyozta sajtótájékoztató
keretében dr. Kovács Ferenc.

Az elmúlt évtizedben uniós és kormányzati források-
nak köszönhetõen soha nem látott ütemben újultak meg
utak, több helyen földutakból aszfaltutak épültek. Össze-
sen 150 kilométernyi útfelület készült el közel tízmilli-
árd forint támogatásból. A beruházások önkormányzati
forrásból, a NYÍRVV Nonprofit Kft. összehangolt munká-
jának köszönhetõen valósulhattak meg.

Az õszi után itt a tavaszi beruházás

A különbözõ infrastruktúra-fejlesztések nagy hangsúlyt
kapnak minden évben a város tervei között, a beruházá-
sokról a közgyûlés Gazdasági és Jogi Bizottsága dönt,
amelynek elnöke, Halkóné dr. Rudolf Éva a február 27-ei
sajtótájékoztatón úgy nyilatkozott, az ehhez hasonló fej-
lesztéseknél fontos a lakossági visszajelzés és a helyi
önkormányzati képviselõ munkája is, de összességében

akár százan is dolgozhatnak egy ilyen nagyszabású fel-
újítási csomagon. – A költségvetés tárgyalása után szüle-
tett meg az a döntés, hogy a NYÍRVV saját beruházás-
ban, a saját üzleti terve alapján elindíthatja ezeket a fej-
lesztéseket, emellett pedig van egy másik nagy csomag
is, amely a bizottság elé kerül, és amelyet közvetlenül a
bizottság bonyolít le. A mostani tavaszi csomag hasonló
az õszihez: a NYÍRVV most is a költségvetési források
erejéig valósítja meg a fejlesztéseket. Tavasszal számos
beavatkozás történik majd, és szinte minden városrészt
érinteni fog járdafelújítás, parkolóhelyek megújítása,
meglévõ kerékpárutak felújítása vagy éppen útfejlesztés
– nyilatkozta Halkóné dr. Rudolf Éva, a nyíregyházi köz-
gyûlés Gazdasági és Jogi Bizottságának elnöke.

Közel 520 millió forintos keret

A tavaszi idõszakban olyan fejlesztések valósulnak meg
a város több pontján, amelyek kényelmesebbé és bizton-
ságosabbá teszik a közlekedést. Ez már a sokadik ilyen

program, amely során különbözõ útszakaszokat és közte-
rületeket újítanak fel, most valamivel több mint 518 mil-
lió forintos keretbõl. A következõ hetekben 9 helyszínen
újulnak meg utak, további 21 helyszínen pedig járdák,
kerékpárutak, parkolók és lépcsõk kapnak új burkolatot
vagy korszerûsítést. Többek között megújul a Fazekas
János tér lépcsõje, korszerûsítik a Búza utcai parkolót,
járdákat építenek és javítanak több városrészben, vala-
mint a Sugár utca, az Eperjes utca és a Dugonics utca
egy-egy szakasza is új burkolatot kap.

Évente két fejlesztési csomag lehet

A saját forrásból megvalósuló beruházások a takarékos,
szigorú, következetes költségvetési gyakorlat eredménye –
hangsúlyozta dr. Kovács Ferenc.  – Most már jó ideje nincs

hitele a városnak, vagyis nem az adósságot kell figyelni,
hanem azt, hogy milyen szabad források állnak rendelke-
zésre ilyen beruházásokra is. Emellett az intézményrend-
szer és sok más terület is igényli, hogy az önkormányzat
saját erõbõl tudjon fejleszteni. Az õszi csomag is ilyen volt,
és a most bejelentett beruházás-sorozat is ebbe a körbe tar-
tozik. Ez nagyon jó hír, mert azt jelenti, hogy ha a jövõben
is így alakulnak a feltételek, akkor minden évben meg le-
het valósítani egy õszi és egy tavaszi, tehát akár két ilyen

A tavaszi felújítási csomag helyszínei:

rekonstrukciós folyamatot is – mondta a polgármester, aki
hozzátette, hamarosan pedig két újabb fejlesztési csomag-
ról is beszámolnak, amelyek közül az egyiket hazai, a
másikat uniós forrásból valósítják meg.

Május végére majdnem mind
elkészülhet

A szerzõdéseket 2026. február 20-ai dátummal aláír-
ták, így a munka valamennyi helyszínen elkezdõdött. A
tervek szerint minden helyszínen legkésõbb május végé-
re befejezõdnek a munkálatok, az egyetlen kivétel a
Sugár utca felújítása, ahol 2026. július 31-e a határidõ,
miután ott csapadékcsatornát is építenek.

(Szerzõ: Nagy Boglárka)

Az õszi csomag mérlege

Utak
Sugár u. (Kótaj felé), Fazekas J. tér 15-16. sz. mögött,
Május 1. tér 13., Eperjes u. 10–18. sz. elõtt, Kárpátalja
u. Moszkva u.–Simonyi Ó. u. között, Laktanya tér,
Móricz Zs. u. 25–39. sz. elõtt, Dugonics u. Derkovits
u.–Kinizsi u. között, Pannónia u. (zsákutca).
Meglévõ járdák felújítása
Izabella u. Csõsz u.–Szegély u. között
Alma u. Takács u.–Tímár u. között
Ószõlõ u. 77–97. sz. mögött
Szántó K. J. u. 2–16. sz. mögött
Eperjes u. Gádor B. u.–Korányi F. u. között
Árok u. Északi krt.–Tõke u. között
Árok u. Õz köz–Új u. között
Meggyes u. Varázs u.–Mogyorós u. között
Meglévõ kerékpárút felújítása
Kemecsei út Venyige u.–Nyírség u. között

Járdalapos járdák kialakítása
Nyírszõlõsi út Csutorás u.–nyugati elkerülõ körforga-
lom között
Fazekas J. tér Semmelweis u.–Fazekas J. tér 24. között
Fazekas J. tér 6-7. sz. között
Fazekas J. tér 12.–Sarló u. 15. sz. között
Fazekas J. tér 15. parkoló és óvoda között
Fenyõ u. Rozstelek u.–Ösvény u. között
Hosszúháti út Simai út–Furulya u. között
István u. Mák u.–Nefelejcs u. között
Járdalapos járda felújítása
Tompa M. u. 16. melletti garázssor és iskola között
Kállói út Pipacs u.–Pitypang u. között
Lépcsõfelújítás
Fazekas J. tér 20-21. között
Parkolófelújítás
Búza u. 17-19.

Tavaly õsszel is jelentõs infrastruktúra-fejlesztési
program zárult le Nyíregyházán, amely teljes egészé-
ben önkormányzati forrásból valósult meg. Az 500
millió forintos csomag 29 helyszínt érintett, és közel
hat kilométernyi útfelület újult meg. Utakat, járdákat,
kerékpárutakat és parkolókat tettek rendbe, a munkák
mindenhol határidõ elõtt befejezõdtek. A program egyik
legnagyobb beruházása a borbányai Tímár utca felújí-
tása volt, ahol az útrekonstrukció mellett a csapadék-
víz-elvezetést is teljesen megújították. Összesen 12 út-
szakasz kapott új burkolatot, többek között az Etel köz,
a Csobolyó, a Kezdõ és a Vörösmarty utcák. Több gyalo-
gos és kerékpáros szakasz is megújult, például az Alma,
Meggyes és Ószõlõ utcák járdái, valamint kerékpárutak
a Kemecsei úton és a Szent István utcán. A csomag jól
illeszkedett ahhoz a fejlesztési sorozathoz, amely 2013
óta több száz út megújítását eredményezte. A fejleszté-
sek ekkor is a lakossági igények, képviselõi javaslatok
és szakmai bejárások alapján készültek. A program
eredményeként a város több pontján vált biztonságo-
sabbá és kényelmesebbé a közlekedés.
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Modern edzõközpont épült Örökösföldön
Modern sportkomplexum épült Örökösföldön, elsõsor-

ban a fiatal labdarúgók számára. A Nyíregyháza Spar-
tacus FC egy edzõközpontot alakított ki, ahol korszerû
pályák, öltözõk és edzõterem is segíti az utánpótlás és
a felnõtt játékosok felkészülését. A másfél milliárd fo-
rintos fejlesztés keretében új lelátók és fedett mûfüves
pálya is épült. A beruházást a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség 900 millió forinttal támogatta. A klub vezetése
további infrastrukturális és szakmai beruházásokat ter-
vez.

Új füves és mûfüves pályák, konditerem, fedett lelá-
tók. Több fejlesztés is történt Örökösföldön. A Nyíregyhá-
za Spartacus elkötelezett a város labdarúgás-utánpótlá-
sának magas szintû képzése mellett. A klub minden kor-
osztályban önálló szakmai stábot mûködtet, stratégiai
célja pedig, hogy a saját nevelésû játékosok alkossák a
jövõ élvonalbeli csapatainak magját. A célkitûzés meg-
valósításához elengedhetetlen volt a korszerû infrastruk-
turális háttér megteremtése, amely a minõségi szakmai
munka alapját képezi.

funkciós sportépület, melyben öltözõk, edzõi irodák, kon-
ferenciaterem, konditerem, masszõr- és gyógytornász he-
lyiségek is vannak. A beruházás jelentõs mérföldkõ Nyír-
egyháza sportéletében, hiszen hosszú távon biztosítja a
minõségi képzés és a tehetséggondozás feltételeit. A vá-
ros jó kapcsolatot ápol a nyíregyházi cégekkel, melyek
számos rendezvényt, kulturális és sportprogramot támo-
gatnak. – Révész Bálint és cégcsoportja elkötelezett a
futball iránt, és nagyon örülök, hogy vele az utánpótlás-
infrastruktúra is ilyen szintre emelkedett. Ez már a stadi-
onhoz is méltó – emelte ki dr. Kovács Ferenc, Nyíregy-
háza polgármestere.

A régió sportközpontja lehet

Az elkészült sportcentrum teljeskörûen kiszolgálja a
Spartacus 1928 Nonprofit Kft. keretein belül mûködõ után-
pótlás- és felnõttcsapatokat. A fejlesztések az idei beru-
házásokkal nem érnek véget. A klub vezetése hosszú távú
stratégiában gondolkodik: a cél, hogy az Örökösföldi
Sportcentrum a régió egyik meghatározó utánpótlás-ne-
velõ központjává váljon. – Az atlétikai centrum, az uszo-
da, a stadion, a sportközpont, a futópályák építése mind
lehetõséget teremt az utánpótlásban a megfelelõ munká-
hoz, de a szabadidõsportnak is jó lehetõséget biztosíta-
nak – mondta Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati
képviselõ.

A Spartacus további infrastrukturális és szakmai
beruházásokat tervez, amelyek a fiatal játékosok
képzésének minõségét, a sportolási körülményeket
és a szakmai munka hatékonyságát egyaránt javít-
ják. A fejlesztések kiemelt eleme a meglévõ mûfü-
ves pálya teljes körû felújítása, amely 2026-ban kez-
dõdik meg. A beruházás a Magyar Labdarúgó Szö-
vetség támogatásával, valamint tulajdonosi hozzájá-
rulással valósul meg. A korszerûsítés eredményeként
a Sportcentrum még magasabb színvonalú edzés- és
versenyzési lehetõséget biztosít majd az utánpótlás-
korú labdarúgók számára.

(Szerzõ: Dankó László)

játszhat az együttesben. – Van egy csodálatos stadionunk
egy szerethetõ városban, fantasztikus szurkolókkal. Nem
lehet más a célunk, mint hogy hosszú távon az élvonal-
ban szerepeljen a csapat, és olyan fiatalokat neveljünk
ki, akik aztán a Szpari színeiben bemutatkozhatnak az
elsõ osztályban – mondta Révész Bálint, a Nyíregyháza
Spartacus FC elnöke.

1,5 milliárdos fejlesztés

A projekt a Magyar Labdarúgó Szövetség támogatásá-
val, TAO forrás bevonásával valósult meg, összesen 1,5
milliárd forint értékben, amelybõl az MLSZ 900 millió
forint támogatást biztosított. A beruházás keretében 15
éves fenntartási kötelezettséget vállalt a társaság. – A
megyébõl is érkeztek már megkeresések más együtte-
sektõl, akik a téli felkészülés során szeretnének a mûfü-
ves pályán dolgozni, így nemcsak klubunknak, de a régi-
ónak is komoly fejlesztést jelent a létesítmény – tette
hozzá Dankó Gergõ, a Nyíregyháza Spartacus ügyveze-
tõ igazgatója.

Modern központ az utánpótlásnak

Az Örökösföldi Sportcentrum ma már egy modern, min-
den igényt kielégítõ sportinfrastruktúrával rendelkezik. A
területen két fedett mûfüves kispálya, két nagyméretû füves
pálya, és mûfüves pálya is épült. Elkészült egy új, multi-

Fiatalokra épít a Szpari

Az Örökösföldi Sportcentrum komplex fejlesztése be-
fejezõdött, a beruházás sikeresen megvalósult. Múlt szer-
dán a klub és a város vezetése egy sajtónyilvános bejárá-
son mutatta be a fejlesztéseket. Révész Bálint, a Sparta-
cus elnöke bízik abban, hogy a csapat hosszú távon az
élvonalban marad, és egyre több saját nevelésû fiatal
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Jelentõs önkormányzati támogatás a városi civileknek
Idén a civil szervezetek támogatására összesen 35

millió forintos keretösszeg áll rendelkezésre. Többek
között errõl is szó esett azon a Civil Fórumon, amelyet
Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata és a
Nyíregyházi Civil Fórum szervezett meg azzal a céllal,
hogy átfogó tájékoztatást nyújtsanak a 2026. évre meg-
hirdetett önkormányzati pályázati lehetõségekrõl. A ren-
dezvényen a város civil szervezeteinek képviselõi rész-
letes információt kaptak a benyújtás módjáról, valamint
az elszámolási kötelezettségekrõl a városháza Krúdy ter-
mében.

Múlt kedden a városháza Krúdy terme adott otthont az
idei Civil Fórumnak. Petneházyné Bugán Magdolna, a
Civil Fórum elnöke kiemelte: ezúttal 130 civil szervezet
képviselõje regisztrált az eseményre, amely már önma-
gában is elõrevetíti aktív szerepvállalásukat.

a város költségvetésében elkülönítetten szerepel, és jelzi
az önkormányzat elkötelezettségét a civil szféra támo-
gatása iránt. A február 23-án meghirdetett pályázati ki-
írások érintik a Civil Alapot, a Kulturális Alapot, a Vá-
rosfejlesztési és Környezetvédelmi Alapot, a Közbizton-
sági Alapot és az Ifjúsági Alapot. A teljes 35 millió fo-
rintos keret része a Szociális és Egészségügyi Alap is,
amely 9 800 000 forintos összeggel szerepel a költség-
vetésben. Ennek meghirdetése 2026-ban eltérõ üteme-
zéssel történik, a pályázati kiírás 2026. június 30-ig je-
lenik meg.

Áprilisban hoznak döntést
A 2026. évi pályázatok benyújtási határideje 2026.

március 25. A támogatás kizárólag a 2026. május 15. és
december 31. között megvalósuló programokra igényel-
hetõ. A beérkezett pályázatokat a szakbizottságok véle-
ményezik, majd a támogatás odaítélésérõl és annak pon-
tos összegérõl az áprilisi közgyûlés hoz döntést. – A kép-
viselõ-testület minden évben elfogadja a költségvetésrõl
szóló rendeletet. Ebben nevesítve van az a keretösszeg,
amellyel segíteni próbáljuk a civil szervezeteket. A bi-
zottságok már döntöttek is öt alap kiírásáról meghatáro-
zott feladatokra – emelte ki Halkóné dr. Rudolf Éva, a
gazdasági és jogi bizottság elnöke.

A tavalyi év adatai azt mutatják, hogy a város ci-
vil szervezetei aktívan élnek a pályázati lehetõsé-
gekkel. A legnagyobb érdeklõdés a Szociális Alap
iránt mutatkozott, ahol 103 pályázat érkezett a
9 800 000 forintos keretösszegre.

Közösséget építenek

Az önkormányzat számára a civil közösségek mun-
kája kiemelkedõ értéket képvisel. Közösségeket építe-
nek, segítik a rászorulókat, erõsítik a város kulturális
életét, hozzájárulnak környezetünk megóvásához, tá-
mogatják a fiatalokat és növelik a lakosság biztonság-
érzetét. Mindezzel nem csupán egy-egy cél megvalósí-
tásához járulnak hozzá, hanem Nyíregyháza élhetõsé-
géhez és összetartó erejéhez is. – Nagyon fontos a vá-
rosnak, hogy aktív civil élet van, és ilyen a kapcsolat a
civil szervezetek és az önkormányzat között. Nemcsak
azért fontosak, mert programokat szerveznek, hanem
építik a város közösségét, a kulturális életünket gazda-
gítják, a közbiztonságot javítják, az élhetõ városhoz sok
hozzáadott értéket adnak – hangsúlyozta dr. Kovács
Ferenc polgármester.

(Szerzõ: dr. Bruszel Dóra)

Jász-Plasztik játékadomány a rászoruló gyerekeknek
Nyolcszázezer forint értékben százhatvan doboz fej-

lesztõ játékot adományozott a Jász-Plasztik Kft. a Nyír-
egyházi Gyermekek Átmeneti Otthona és Családok Át-
meneti Otthona számára. Dr. Kovács Ferenc polgármes-
ter az átadó rendezvényen kiemelte, köszönetre méltó,
hogy Nyíregyháza gazdasági életének egyik jelentõs sze-
replõje a társadalmi szerepvállalás jegyében hozzájárul
a rászoruló gyerekek fejlesztéséhez.

Három doboz várta az átadó résztvevõit az asztalon a
százhatvan közül, amelyet a Jász-Plasztik Kft. adományo-
zott a Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény-
nek. Az ipari parkban jelenlévõ cég a polgármesteri hiva-
tal segítségét kérte ahhoz, hová juttassa el a játékokat.

Nyíregyházához kötõdõ magyar cég
– Magyar családi vállalkozásról van szó esetünkben,

és Nyíregyházán van telephelyünk. Úgy gondoltuk, hogy
a Nyíregyházán és környékén élõ hátrányos helyzetû

gyerekeket, családokat szeretnénk támogatni. Ezért esett
a választásunk Nyíregyháza városra, illetve ezeknek a
termékeknek a gyártása itt történik Nyíregyházán. Ezek
kreatív építõ játékok, a régi gyerek fém építõ játékokhoz
hasonlók, de mûanyagból készülnek, mivel cégünk mû-
anyag-feldolgozással foglalkozik. Ezeknek a komponen-
seit tartalmazzák a dobozok, amelyekbõl a gyerekek
össze tudnak építeni egy kis játékocskát – részletezte az
adományozás hátterét Kasza Lajos, a Jász-Plasztik Kft.
mûszaki-kereskedelmi igazgatója.

Értékes fejlesztõ játékok
A Nyíregyházi Gyermekjóléti Alapellátási Intézmény

keretei között mûködõ családok átmeneti otthonában je-
lenleg negyven személy él életvitelszerûen, míg a gye-
rekek átmeneti otthonában tizenhatan vannak. Mint
Szanyi Orsolya intézményvezetõ elmondta, nem jellem-
zõ, hogy ilyen nagy értékû adományt kapnak. – Nagy

öröm és megtiszteltetés a Nyíregyházi Gyermekjóléti
Alapellátási Intézmény számára, hogy ilyen nagy értékû
játékadományban részesült a két szervezeti egységünk,
a Családok Átmeneti Otthona és a Nyíregyházi Gyerme-
kek Átmeneti Otthona, amelyekben olyan hátrányos hely-
zetû gyermekek és gyermekes családok élnek, akiknek
az anyagi lehetõségei nem teszik lehetõvé, hogy értékes
fejlesztõ játékokhoz hozzájussanak. A játék örömén kí-
vül ez mindenképpen a fejlesztésüket és a finommoto-
rikájukat is segíti a gyerekeknek, mind egyéni, mind pe-
dig közösségi szinten – mondta.

Emberi gesztus
egy nagyfoglalkoztatótól

Dr. Kovács Ferenc arról beszélt, köszönetet érdemel
az a vállalkozás, amely a fejlesztés és a munkahelyte-
remtés mellett nem feledkezik meg a társadalmi szerep-
vállalásról sem. – Ez egy nagyon szép gesztus, amit még
emberibbé tesz, hogy a tulajdonosok személyesen adták
át az adományt. A leginkább rászoruló gyerekek kapják
ezeket a játékokat, akik ezeket nem tudnák megvenni.
A Jász-Plasztik Kft. Nyíregyházán egy nagyon jelentõs
cég, amely az ipari parkban az elmúlt években is na-
gyon komoly beruházásokat hajtott végre. Fejlesztett, sok
embert foglalkoztat és emellett figyel arra is, hogy a rá-
szorulókat, jelen esetben a gyerekeket támogassa – fo-
galmazott a polgármester.

A játékok nemcsak a gyermekek átmeneti ottho-
nában élõ fiatalokhoz, hanem azok testvéreihez is
eljutnak majd.

(Szerzõ: Hájer Zsigmond)

Aktív szervezetek
– Jelenleg 250 civil fórum tagunk, szervezetünk van,

akikrõl tudjuk, hogy aktívan mûködnek. A helyszínvá-
lasztás meghatározta, hogy százan férnek be a nagyte-
rembe, így is 120–130 fõ jelentkezését fogadtuk el. Lát-
hatóan nagyon aktívak, tudják, hogy fontos információ-
kat fognak kapni.

35 milliós keret
2026-ban a civil szervezetek támogatására összesen

35 000 000 forintos keret áll rendelkezésre. Ez az összeg
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Bütyök 100 emlékév
Futással és vetélkedõvel emlékeztek a nyíregyházi legendára
Pontosan 100 éve született Kovács József „Bütyök”. A

nyíregyházi atléta Melbourne-ben, az olimpián ezüstér-
met szerzett. Tiszteletére múlt kedden Bütyök 100 Em-
lékfutást tartottak, amelyen a cél 100 km teljesítése volt.

tották.  – A Nyíregyházi Atlétikai Centrum méltó helyszíne
a megemlékezésnek – sporttal tisztelgünk a múlt elõtt. Hi-
szen csak a múltból merítve tudunk jövõt építeni. A hosszú-
távfutás kitartást és türelmet követel, ami a mai rohanó vi-
lágban különösen nagy érték. Nem az számít, ki rajtol a
leggyorsabban, hanem az, hogy ki bírja a célig – tette hoz-
zá Halkóné dr. Rudolf Éva önkormányzati képviselõ.

A sportértékek megõrzése fontos

A szervezõk fontosnak tartják, hogy minél többen tud-
ják meg, ki volt Kovács József. –  Fontosnak tartom, hogy
minél többen megismerjék Kovács József pályafutását.
Szívügyem, hogy sportmúltunk értékeit felszínen tartsuk,
és továbbadjuk a jövõ generációinak, hogy lássák, mit
értek el elõdeink – mondta Pazonyi György, a Kovács
„Bütyök” Sport Egyesület és Olimpiai Baráti Kör elnöke.

Az emlékfutás célja az volt, hogy 100 km-t teljesít-
senek a résztvevõk. 22 iskola több mint száz diákja
csoportokban futott, és egy igazi világsztár is csatla-
kozott hozzájuk. Az ukrán válogatott ugyanis Nyíregy-
házán edzõtáborozik, és a világcsúcstartó, olimpiai
bajnok magasugró, Jaroszlava Mahucsih is beállt a fia-
talokhoz. Végül sikerült túlszárnyalni a célt, és 143
km-t teljesítettek a futók.

(Szerzõ: Dankó László)

Pontosan 100 éve született Kovács József „Bütyök”. A
legendás sportoló 1956-ban 10 000 méteren ezüstérmet
szerzett az olimpián. A jubileum alkalmából számos prog-
ramot szerveznek Nyíregyházán.

Multifunkciós közösségi tér

Múlt kedden benépesült az atlétikai centrum diákok-
kal, a Bütyök 100 futás kapcsán. – Ez a létesítmény azért
különleges, mert pár napja még a profik futottak itt az
országos bajnokságon, ma pedig már az iskolásoknak szer-
veztünk eseményt. Valódi multifunkciós csarnok, amely
sokféle rendezvénynek adhat otthont – mondta dr. Ko-
vács Ferenc, Nyíregyháza polgármestere az eseményen.

Méltó helyszín a megemlékezésre

A futás célja Kovács József emlékének ápolása volt, de
sok fiatal elõször futhatott az atlétikai centrumban. Azon a
helyszínen, ahol a hétvégén még a magyar bajnokságot tar-

Kovács József „Bütyök” tiszteletére olimpiatörténe-
ti vetélkedõt is rendeztek Nyíregyházán. A városhá-
zán öt diák- és öt felnõttcsapat mérte össze tudását, a
versenyt Nyíregyháza önkormányzata és a Kovács
„Bütyök” Sport Egyesület szervezte. A döntõt Jászai
Menyhért alpolgármester nyitotta meg, aki kiemelte:
ez az év a legenda jubileumáról szól. A háromhetes
online fordulók után a legjobbak jutottak a fináléba,
amelyen a gyõztesek értékes jutalmat kaptak: jegyet
a budapesti Atlétikai Világdöntõ eseményre. Kovács
József nevét viseli a Bütyök-díj is, amelyet a város
minden évben annak ítél oda, aki sokat tett Nyíregy-
háza sportjáért.
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Sorsok határon innen és túl   A csehszlovák–magyar lakosságcsere története
Bemutatták dr. Bánszki Hajnalka, a Magyar Nemzeti

Levéltár Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Levéltár
igazgatójának könyvét, amely a csehszlovák–magyar
lakosságcserével foglalkozik, nyíregyházi vonatkozásban.
A kutató munkája a Doktori disszertációk a Magyar Nem-
zeti Levéltárból könyvsorozat hetedik köteteként jelent
meg.

A kutatás középpontjában két közösség állt: a Nyír-
egyházára áttelepített szlovákiai magyarok, valamint a
Csehszlovákiába áttelepült nyíregyházi szlovákok törté-
nete. A második világháborút követõen Csehszlovákiá-
ban drasztikus intézkedések sújtották a magyar kisebbsé-
get: sokakat megfosztottak állampolgárságuktól, birtoka-
iktól és nyugdíjjogosultságuktól.

Szövevényes és izgalmas történet

Az 1946. február 27-i lakosságcsere-egyezmény célja
a csehszlovákiai magyarok jogi és vagyoni helyzetének
rendezése volt, amelyért cserébe Magyarország
vállalta a kijelölt szlovák nemzetisé-
gû lakosok áttelepítését. –
Nyíregyházára 1500 fõt te-
lepítettek a csehszlovák–
magyar lakosságcsere kere-
tében és cserében 4500 szlo-
vák költözött el Nyíregyházá-

ról. Óriási veszteségei voltak az itteni szlovák közösség-
nek is. Az egyezmény alapján õk önként jelentkezhettek
áttelepülésre, ugyanakkor, hogyha ezt az önkéntességet
nézzük, akkor mindig nézni kell a történeti korszakot is.
A II. világháború után vagyunk, óriási nélkülözés van és
jött egy ígéret, hogy ha õk vállalják az átköltözést, akkor
jólét vár rájuk, munkahelyet kapnak, földeket kapnak –
mesélte dr. Bánszki Hajnalka.

„Családomnak”

A szerzõ a kötetet családjának ajánlotta, hiszen fel-
menõi személyesen is érintettek voltak a lakosságcsere
eseményeiben. Bár nagyapjától sok történetet hallott a
korszakról, úgy látja, ennek a történelmi fejezetnek a
részleteit ma még mindig kevesen ismerik. – Nem álta-
lánosan tudott, hogy Nyíregyháza egy szlovák város.
Mondjuk, hogy tirpák, de nem tudjuk, hogy kik voltak
azok a tirpákok, kik a nyíregyházi szlovákok. Ezt is be-

mutatom részletesen. A csereegyezmény végrehaj-
tásának a módját, hogyan költözködtek innen el

a szlovákok, honnan, hogyan szállították ide a
magyarokat. Igyekszem nagyon sok számadat-

tal alátámasztani azt, hogy mi az, amit itt
hagytak, milyen birtokot, mi az, amit ott
hagytak a Felvidéken, hogyan próbálták
meg õket kárpótolni. És igyekeztem egyéni
sorsokat is bemutatni, hogy mi vezethe-

tett arra, mondjuk egy nyíregyházi szlovákot, hogy átte-
lepülésre jelentkezzen – tette hozzá a könyv szerzõje a
levéltári könyvbemutatón.

Nyíregyháza múltja – hitelesen

A szerzõvel Kujbusné dr. Mecsei Éva fõlevéltáros, nyu-
galmazott levéltár-igazgató beszélgetett, aki kiemelte:
egy olyan, forrásokra támaszkodó, Nyíregyháza történe-
tének eddig kevéssé ismert részleteit hitelesen bemutató
kötetrõl van szó, amelynek méltán ott a helye minden
múlt iránt érdeklõdõ olvasó polcán. A könyv teljes egé-
szében elérhetõ az interneten is.

(Szerzõ: Molnár-Körtvélyfáy Zsófia)
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Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala

Március 16-án jár le a helyi adó fizetési határidõ
Segítendõ az önkéntes adófizetést, Nyíregyháza Polgármesteri Hivatal Adó-

osztálya az elmúlt hetekben már eljuttatta az adózókhoz az „Adószámla Fizeté-
si Értesítõket”, amelyet egyéni és társas vállalkozások, magánszemélyek egy-
aránt megkaptak. Az egyéni és társas vállalkozások elektronikus úton, tárhelyük-
re belépve vehetik át az értesítõt, szám szerint 6300 egyéni vállalkozó és 5098
társas vállalkozó. A magánszemélyek részére 2749 db postai küldemény készült
el, amely 2026. 02. 18-as könyvelt állapot szerint tartalmazza a márciusban ese-
dékes fizetési kötelezettséget, az esetleges elmaradásokkal együtt.

2026. I. félévre esedékes adók törvényes befizetési határideje március 15. nap-
ja, azonban a nemzeti ünnep miatt a határidõ az azt követõ elsõ hivatali munka-
napon, március 16-án éjfélkor jár le.

Az Elektronikus Önkormányzati Hivatali Portál (https://ohp-20.asp.lgov.hu) a
nap 24 órájában biztosítja minden adózónknak az aktuális adóegyenlegek pontos
és részletes lekérdezését és az elektronikus adófizetést, így az ügyfélkapuval,
cégkapuval rendelkezõ adózók a portált használva is megnézhetik folyószámla-
egyenlegüket és ott bankkártyával is fizethetnek. Emellett a Polgármesteri Hiva-
tal Adóosztályának Ügyfélcentrumban lévõ ügyfélszolgálatán személyesen is tá-
jékozódhatnak az ügyfelek adófizetési kötelezettségükrõl, egyeztethetik folyó-
számlájukat. Kizárólag a magánszemélyek az értesítõk mellé csekket is kaptak,
azonban ha elhagyták, elrontották, csekket is az ügyfélszolgálaton kérhetnek. A
bankszámlanyitásra kötelezett vállalkozások banki átutalással vagy elektronikus
bankkártyás fizetéssel teljesíthetik adókötelezettségüket, így részükre csekk nem
került elõállításra.

Az Adóosztály kéri az adózók együttmûködését és a fizetési határidõ betartá-
sát, mivel Nyíregyháza Megyei Jogú Város Önkormányzata kötelezõ és önként
vállalt feladatainak ellátása, a város fejlõdése, mûködõképessége megõrzése szem-
pontjából elengedhetetlenül fontos a beérkezõ adóbevétel. Az önkormányzat ezért
már most is köszönetét fejezi ki, hogy az adók pontos teljesítésével a fentiekhez
hozzájárulnak.

Dr. Kása Brigitta
aljegyzõ-fõosztályvezetõ
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Rékasi Károly márciusban a Szindbádban lép fel
A jólelkû, nagyszívû, gyöngéd csibész Petõfi útitársai

lehetünk Rékasi Károly estjén, akivel a szabadság, a sze-
relem és a hazaszeretet éltetõ erejérõl is beszélgettünk.

– Pályája Nyíregyházához is köti, tagja volt a Móricz
Zsigmond Színháznak. Milyen emlékeket õriz errõl az
idõszakról?

– Furcsa hasonlattal élek a gépjármûvezetésbõl: ott ta-
nultam meg vezetni... A Színház- és Filmmûvészeti Fõisko-
lán megszereztem a jogosítványomat, de a vezetéshez szük-
séges tudást a nyíregyházi Móricz Zsigmond Színházban
sajátítottam el. Káprázatos három évet tölthettem el itt, hi-
hetetlen társak mellett állhattam a színpadon: Bárány Fri-
gyes, Simor Ottó, Máté Eta, Varjú Olga – most is belebor-
zongok, ha rájuk, a játékukra gondolok. Nem véletlen, hogy
amikor odakerültem, az elõzõ évben a Móricz Zsigmond
Színház volt egész Magyarországon az évad színháza.

– Márai Sándor: Lélekablak, a szabadság ára; Wass Al-
bert: Szerelmem, Erdély; Petõfi Sándor: Szabadság, Sze-
relem – címek az önálló elõadásaiból, amelyekhez a leg-
mélyebb érzésekbõl, a legerõsebb kapaszkodókból me-
rít: hazaszeretet és szabadság. Elemi erõvel mutatkozik
meg az erõs kötõdése, nem tévedek, ugye?

– Egy évvel ezelõtt vehettem át az Erdélyi Magyar Örök-
ség Díjat. A mai napig a lakásom nappalijának központi he-
lyén áll, e beszélgetés közben is rápillantok. A díjátadó után
két nappal mertem felhívni az adományozót, hogy mondja
már el, miért épp rám gondoltak? A részletes indoklása vé-
gén egyetlen szót mondott: hazaszeretet. S valóban, egész
életemet végigkíséri ez a mély kötõdés, hisz mindenkinek
fontos kell legyen, hogy honnan származunk, merre tartunk,
kikhez tartozunk. Ez nekem mindig meghatározó volt, a na-
gyon egyszerû életet élõ szüleimtõl ezt láttam, ez lett az én
hitvallásom is, és ezt tartom máig mérvadónak. A gyereke-
imben pedig ugyanígy dolgoznak ezek az értékrendek.

– Mûködik az atyai minta és példa...
– Igen, de nem úgy, hogy lelki fröccsök tengerében úsz-

tattam volna õket, nem rágtam a szájukba, hogy ezt így
vagy úgy csináljátok, gondoljátok. Csupán látták azt, ho-
gyan élem én az életemet, s úgy van ez, hogy az ember
egy idõ után felismeri, õ miért is van a világon. Én is szem-
besültem a kérdésekkel, hogy mi az, amiben igazán jól

érzem magam, amiben a lehetõ legtöbbet tehetek. A vá-
laszt megtaláltam: az, hogy a csodálatos kincsekkel bíró
magyar anyanyelvünket életben tartom. Magam is megte-
szek mindent, ami csak tõlem telhet, õrzöm és viszem a
magyar nyelv csodálatos értékeit, kiváló költõink és író-
ink mondandójába csomagolva. Már formálódik a követ-
kezõ elõadásom is, annak majd õsszel lesz a bemutatója.

– Nyíregyházára most a Petõfi-emlékmûsorral várjuk:
honnan jött az ihlet ehhez az irodalmi összeállításhoz? S
mi alapján válogatott a gazdag költõi hagyatékból?

– Ha hiszi, ha nem, ez is Nyíregyházához kötõdik. Pá-
lyakezdõként ide kerülve a kollégák megkérdezték, egyéb-
ként hogy állok én az irodalommal...? Elmondtam nekik,
hogy a fõiskolai évek alatt, amikor õsszel, tanévkezdés-
kor mentem vissza a kollégiumba, négy könyvet mindig
betuszkoltam a tiszta ruhák mellé. A Hét évszázad ma-
gyar versei három kötetét és Petõfi Sándor Útirajzok címû
naplóját. Néztem ám nagyot, amikor a színésztársaim szól-
tak, na, Karcsi, készülj, mert indulhatsz, várnak rendha-
gyó irodalomórát tartani az iskolákban! Villámgyorsan
összeraktam az elõadást az Útirajzok levélgyûjteményre
és a hozzá kapcsolódó versekre alapozva. Volt, hogy reg-
gel 8 órakor Záhonyban kezdtem, az órát záró kicsönge-
tés után autóba ültem, rohanás vissza Nyíregyházára, mert
10-tõl már próba várt. A mostani mûsorban benne van ez
az élmény, ez az évtizedek során jócskán érlelt anyag,
bõségesen kiegészülve és sokkal magasabb szintre emel-

ve, hiszen Somlai Valéria zongoramûvész révén van olyan
vers, ami elõször zongorán szólal meg, majd vetített ké-
pekben, videóban jelenik meg, s aztán hangzik el csak
maga a vers is. A rímekbe szedett gondolatok ott rejlenek
a képben és a zenében, ezt így, együtt varázsoljuk elõ.

– A közönség közelebb kerül annak megfejtéséhez,
hogyan fér meg az izzó, forradalmár hevület a rajongó,
de gyengéd szerelmes lélekkel?

– A titok megfejtését fura mód azzal kezdem, hogy ki is
az a Rékasi Károly? Én 23 éven át estérõl estére ott voltam
a családok lakásában a képernyõn keresztül, egy rosszfiú,
Bartha Zsolt képében, és az elõadás elsõ részében tisztá-
zódik, hogy hogyan kerül Bartha Zsolt Petõfi Sándor kö-
zelébe. S amikor már összeáll a kép, akkor kezdõdik az
utazás, amely nagy érzések forrásává vált. Szendrey Júlia
eljegyzése és a házasságkötés közötti egy évet a költõ uta-
zással töltötte, be akarta járni az országot, élményeket,
információkat gyûjtve. Ezt az egy évet sûrítem össze, meg-
mutatom Petõfi Sándornak azt az oldalát, ami talán nem
annyira ismert. A jólelkû, nagyszívû csibészt, a vélemé-
nyét bármikor bátran felvállaló, a közösség elõtt is feltáró
Petõfit. Nem a szabadságharcost, hanem az embert a gon-
dolataival, az érzéseivel, a szerelmével, a természetes
módon ébredõ kételyeivel. A rövid élet elképesztõ érzel-
mi, lelki gazdagságról árulkodik, ami ma is lehet viszo-
nyítási pont, amibõl ma is meríthetünk.

– Fuvaros családban nõtt fel Jászberényben, tüzelõt és
építõanyagot szállítottak. Ma is azt teszi, csak a lélek és a
szellem épül abból, amit hoz, ad a közönségnek.

– Per pillanat is egy fuvarosnak tartom magam, édes-
apámtól kaptam ehhez jó alapokat. Egy nyári szénlapáto-
lás közben mondtam neki, ugyan dobjunk már fel pár la-
pát szénport is a kocsira ebbõl a nagy kupacból, az is
nyomná a súlyt, ne válogassunk már annyit, hogy csak a
kiváló szenet rakjuk föl. Édesapám rátámaszkodott a la-
pátra, és azt mondta: „Kisfiam, minek adnánk ki vacak
munkát a kezünkbõl, amikor kiadhatunk jót is?” És ez egy
nagy, örök alapigazság. Én ezért tartom magam még ma
is ehhez, mert hisz’ ha egy fuvaros így gondolkodik, ak-
kor miért adna ki bárki más is vacak munkát a kezébõl, a
szívébõl, lelkébõl? Az én felelõsségem, hogy a legnagyobb
tisztelettel készülök és állok a közönség elé.

(Szerzõ: Nyéki Zsolt)
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Táplálkozási alapismeretek és a ka-
lóriamérleg
Dr. Berta Ádám (szakgyógyszerész) elõ-
adása.
Idõpont:  március 10.  16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Szikkim, a Himalája gyöngye
Dr. Sipos László vetítettképes elõadása.
Legyenek részesei az irodalom, zene,
mûemlékvédelem megkomponált, szo-
ros összefonódásának ez alkalommal is.
Idõpont:  március 12.  16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Konferenciaterem.

„Én magzatom, szép katonafiam”
Ünnepi versösszeállítás Vajda János elõ-
adásában. „Süvegemen nemzetiszín ró-
zsa” – 1848-as katonadalok elõadása a
Móricz Zsigmond Kulturális Egyesület
énekkara elõadásában, Antal Krisztina
vezényletével.
Idõpont: március 13. 16.00 óra.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Leonardo Média Akadémia
Grafikusok és fotósok kiállítása.
Megtekinthetõ: március 16-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Társalgó.
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Ne várd meg a diagnózist!

Tudatos táplálkozás a krónikus betegségek ellen. Az
internet tele van ellentmondó diétás tanácsokkal, de
egy dietetikus szakember tudományos bizonyítékok-
ra épít, segít különbséget tenni trend és valóság kö-
zött, valamint eloszlatja a tévhiteket is. Vegyen részt
az elõadáson március 10-én 16.30-tól a Nyírségi
Egészségközpontban. A rendezvény ingyenes, de elõ-
zetes regisztrációhoz kötött. Elérhetõségek: 06-30/593-
0989, szures@egeszsegkontroll.hu.

Kertvárosi Esély Piac és Vásár

A  Kertvárosi Esély Piac és Vásár  várja a látogatókat 
Nyíregyházán, a Fokos utca 1/B alatt.

Március 12., 13., 14.: Termelõi Piac. Március 15.: nem-
zeti ünnep, zárva.

Március 19., 20., 21.: Termelõi Piac. Március 22.:
Kisállatbörze és Termelõi Piac.

Március 26., 27., 28., 29.: húsvétra készülõdés, Terme-
lõi Piac.

Április 1. (14.00–18.00) Extra Nap, Termelõi Piac. Áp-
rilis 2., 4.: Termelõi Piac. Április 3., 5.: zárva.

Boltjaikban: megváltozott munkaképességû emberek
által készített termékek értékesítése.

Nyitvatartás: csütörtök, péntek 14.00–18.00, szombat,
vasárnap 7.00–13.00
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Kötetbemutató
Kollár Petra: Egy áldozat élete.
Idõpont: március 19. 16.30-tól.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Kamaraterem.

„Gróf Esterházy János a szeretet po-
litikusa”
Dávid Zsuzsanna festõmûvész kiállítá-
sa.
Megtekinthetõ: március 19-ig.
Helyszín: Szent Imre Katolikus Gimná-
zium.

Ürge mátrix
Kardos Áron fotókiállítása. Megnyitja: 
Csutkai Csaba  fotómûvész.
Megtekinthetõ: március 31-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Kamaraterem.

Leskovics András  pénztörténeti ki-
állítása
Téma:  A rendszerváltás elõtti idõszak
(1970–1989) eredeti fizetõeszközei és
emlékveretei.
Megtekinthetõ: március 31-ig.
Helyszín: Móricz Zsigmond Megyei és
Városi Könyvtár, Hírlapolvasó (I. em.).

Új mezõgazdasági gépekkel bõvült
a Nyíregyházi Egyetem eszközparkja:
egy traktorral, egy direktvetõgéppel és
egy aprítóhengerrel gazdagodott az in-
tézmény. A mintegy 80 millió forintból
beszerzett eszközök a korszerû, kör-
nyezettudatos és gyakorlatorientált
mérnökképzést segítik. A hallgatók a
tangazdaságban, mintegy száz hektá-
ron próbálhatják ki a modern techno-
lógiát.
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A Burattino Bábszínház programja
Március 14. 11.00: Surranó és Brekkenõ
Március 21. 11.00: Nyuszikaland
Március 22. 10.00: Makacska kakaska
Március 28. 11.00: A medve és a szegény ember
Március 29. 10.00: Ki altatta el a tejet?

Helyszín: Korzó Bevásárlóközpont, „B” épület 2.
emeleti bábszínházterme.
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(Szerzõ: Ilyés Gábor helytörténész,
www.emlekjelek.hu)
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A Takarékpalota üzletei 1.
A Nyíregyházi Takarékpénztár Egyesület 1910-ben tet-

te közhírré, hogy „földszintes házaink helyére, azok
szembeötlõ fekvésének megfelelõ, díszes kétemeletes
bérpalotát építtetünk, amelyben üzleti helyiségeink egy
távolabbi jövõ fejlõdésének is minden szükségét kielé-
gítõ modern elhelyezést fognak találni és amely ízléses
kivitelével fejlõdõ városunk ezen élénk forgalmi köz-
pontjának díszére fog válni”. Az építkezési munkálato-
kat Hubert József budapesti mûépítész tervei alapján,
Bleuer Ödön trencséni mérnök, építési vállalkozó vé-
gezte, míg az építési ellenõri teendõk ellátásával Pisszer
János akkor már helybeli építõmestert bízták meg.

Már a tetõzet fedésével foglalatoskodtak az építõk 1911
õszén, amikor megjelentek az elsõ hirdetések az épülõ
bérház bolthelyiségeinek, az elsõ és a második emele-
tén lakások, valamint egy sörcsarnok és étterem céljaira
készült pincehelyiség kiadásáról. A beköltözések határ-
idejét a következõ év május elsejéére tûzték ki. A sokáig
bérházként, illetve bérpalotaként emlegetett épületre a
„ Takarékpalota” elnevezést egy hirdetésben használták
elõször 1912-ben, amikor Reich Arnold „1-sõ rangú ék-
szerüzletének” helyéül adta meg. Az elsõ bérlõk között
volt továbbá Kohn Ignác cipészmester, míg Kreisler Si-
mon szõnyegáruházát költöztette ide. A Rózsa áruház
1913-ban helyezte ide nõi divatüzletét, aminek tulajdo-
nosát, Rózsa Ármint 1918-ban a Takarékpalota udvaráról

kísérték utolsó útjára. Az épület elsõ emeletére helyezte
át ügyvédi irodáját dr. Kerekes Pál, míg dr. Wiedder Adolf
orvos és fogorvos a rendelõjét nyitotta meg itt.

Természetesen a Takarékpénztár is itt rendezte be üz-
lethelyiségeit, ahová 1912. július 29-tõl várta az ügyfe-
leit, akik számára bérletre kínálta „safe deposit osztá-
lyát”, ahol „értékpapírjait vagy egyéb értékeit csekély
díj ellenében bárki teljesen tûz- és betörésmentes pán-
célszobában elhelyezett és saját zárjával ellátott rekesz-
ben õrizheti meg”. Ugyanitt értéktárgyakat, arany- és
ezüstnemût tartalmazó nagyobb terjedelmû csomagok
megõrzését is vállalták.


